



Protokoll FFA Vorstandssitzung 26.8.2021

Zoomversammlung

Anwesend:

Isabelle Geradts
Marvin Anuschewski
Michael Rhode
Steffen Liedtke
Marvin Drösser
Stefan Unteregge
Jost Peter

Gast:

Dirk Kindsgrab
Ab 20 Uhr Michael B
Nick (temporär)

Entschuldigt:

TOP 1 & TOP2 (intern)

TOP 3 Busfahrt (ab hier extern)

Isabelle und Dirk berichteten von letzter Fahrt:

- Die Toilette war geschlossen auf der Hin- und Rückfahrt
- Es gab kein Bier auf der Rückfahrt
- keine Möglichkeit des Halts auf der Rückfahrt

- ➔ Aktion vor nächster Fahrt (Marvin):
- Klärung mit möglichen Busunternehmen, dass Toilettenzugang gewährt sein muss, auch trotz Corona
- Klärung mit dem Busunternehmer, dass auch Zwischenstopps möglich sein müssen

- ➔ Aktion weitere Infos zu Busunternehmen werden Marvin zur Verfügung gestellt (alle)

Weiteres Fazit: Verkauf der Karten muss von einer Person durchgeführt werden

- Aktion: Steffen übernimmt Verkauf der Busfahrten und die Stand AG unterstützt in Vertretungsfällen

TOP 4 Trikotaktion

Das Projekt „Fotos in neuen Trikots in deren Stadtteile“ aufzunehmen, wurde ohne Rücksprache mit der FFA von der GS gestartet, bisher wohl mit wenig Erfolg. Nach Josts Gespräch mit Niclas hat man eine weitere Aussprache mit Rainer Koch am kommenden Montag vereinbart.

Beschluss:

- Bundesweite Aktion für Fans außerhalb Essens wird durch die FFA getrieben
- weiteres Vorgehen für die Stadtteile wird erneut besprochen

TOP 5 Spendenaufruf Westtribüne

Die Westtribüne ruft aktuell zur Unterstützung auf.

Vorschläge von Jost:

- 1.) alle FFA Vorstands-Mitglieder werden Mitglieder (19,07€ pro Jahr)
- 2.) Die FFA selber zahlt der Westtribüne 12 x 19,07€ (in Einmalzahlung)

Beschluss:

Beide Vorschläge wurden einstimmig beschlossen

Jost bereitet Kommunikation vor.

TOP 6 Kalender

Lukas war bisher der Treiber des Kalenders und steht aktuell nicht zur Verfügung. Der FFA-Kalender soll trotzdem bis spätestens „Ende November“ erstellt werden

- Aktion: Isabelle unterstützt in der Erstellung
- Aktion: Jost geht auf Markus Endberg und weitere „Jawattdenn“-Fotografen zu

Parallel wird ein Fotowettbewerb ins Leben gerufen.

Motto *„Endlich zurück im Stadion – eure geilsten Momente im Stadion“*

- Aktion: Stefan Melcher prüft die Möglichkeiten/zeitlicher Rahmen des Uploads auf die Homepage für den Fotowettbewerb

TOP 7 Fahnenaktion

Es werden noch Fahnen vermisst, die bei der FFA gelagert wurden und es gibt Rückfragen, die wir versuchen wollen zu klären. Marc und Nick werden kontaktiert zwecks deren Infos zum Verbleib der Fahnen.

TOP 8 Fahnenaktion

- **AG Digital, Bericht vom Treffen:**
Nichts Neues
- **AG Stand**
Nix Neues
- **AG Bus**
Bus war gut gefüllt, weiteres siehe Top3

TOP 9 Newsletter

Feedback:

- Weniger Text, und ggf. Bilder zur Auflockerung
- Erhöhte Zugriffe nach dem Newsletter auf die Homepage (Stefan)

TOP 10 Sonstiges

Frau Zimmert

Die Zusammenarbeit bzgl. der Mitgliedszugehörigkeit in der GS (Frau Zimmert) wird von der FFA unterstützt

- ➔ Aktion: Stefan U. geht auf Frau Zimmert zu und vereinbart Zusammenarbeit

Stand kommenden Sonntag

- Egge
- Jost

Arbeitsausweis

- Stefan U.
- Thorsten Felter (Mediengruppe)

Nächste Sitzung:

- ➔ Tagesordnung vorbereiten: Jost
- ➔ Moderator: Marvin D.
- ➔ Protokoll: Egge

Keine weiteren Punkte